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ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM 2022-2023 

ANALYSIS 
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ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM 2021-22 

ANALYSIS 
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ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM 2020-2021 

 ANALYSIS  
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ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM 2019-2020 

ANALYSIS  
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1.4 Curriculum Feedback Analysis 
 

 

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM 2018-2019 

ANALYSIS 

1. The prescribed syllabus for the course was found to be suitable in this society 

 

 

2. Syllabus is need based for employment or higher studies purpose  

                          

3. The course/syllabus has the ability to create interest for students 

                          

42%

44%

14%

Strongly Agree 42%

Agree   44%

Moderately Agree  14%

Disagree  0%

Strongly disgree  0%

30%

55%

5%
8%

2%

Strongly Agree  30% Agree  55%

Moderately Agree  5% Disagree  8%

Strongly disgree  2%

52%
37%

11%

Strongly Agree 55% Agree 32%

Moderately Agree 12% Disagree  0%

Strongly disgree 0%
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1.4 Curriculum Feedback Analysis 
 

 

4. Due importance is given to participation of the students in the co-curricular 

activities in the CBCS scheme  

 

5. The course or syllabus has good equilibrium between theory and application  

 

6. The university provides adequate and smooth support for projects and research 

facilities  

 

31%

40%

23%

5%

1%

Strongly Agree 31% Agree 40%

Moderately Agree 23% Disagree 5%

Strongly disgree 1%

37%

52%

4%

4%

3%

Strongly Agree 37% Agree 52%

Moderately Agree 4% Disagree 4%

Strongly disgree 3%

3%5%

24%

48%

20%

Strongly Agree 3% Agree 5%
Moderately Agree 24% Disagree 48%
Strongly disagree   20%
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7. The conduct of university examinations and the declaration of results are 

beneficial to the students  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

38%

31%

16%

15%

Strongly Agree 35% Agree  28%

Moderately Agree 15% Disagree 8%

Strongly disgree 14%
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